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This Amendment number 002 is raised to (1) answer questions from the industry and (2) 
change the Request for Information (RFI) closing date to the 20th of February 2024: 
 
 
Questions and Answers 
 
Question #3 
 
We have a question regarding the subject RFI- 
For long range, and BLOS communication- will Satellite Communication ( SatCom) be required? 
If yes, any limitation on size and weight of a proposed satcom terminal? 
 
Answer to question #3 
 
Yes, similar to other CCG vessels, the MSMM vessel’s satellite communication system is 
expected to include: 
a. one (1) unsecured communication satellite terminal system; 
b. one (1) secured communication satellite terminal system; 
c. one (1) satellite data communication system; 
d. one (1) satellite television system; and 
e. one (1) Fitted-For-But-Not-With (FFBNW) interdepartmental maritime integrated 
command control and communication (IMIC3) System. 
At this stage, size and weight limitations of electronic equipment is not determined, it will be 
considered during the Contract Design. 
 
 Question #4 
 
This is to request an extension of the filing date by 1 month; to enable us to finalize our file.  
 
Answer to question #4 
 
Please see extension provided under this solicitation amendment number 002. 
 
Question #5 
 
For this current MSMM project, are there any restrictions imposed by Canada which may 
prevent a non-Canadian entity  being able to tender for the design work? 
 
Answer to question #5 
 
At this point in time, it’s not possible for Canada to determine this. Canada is still gathering 
information to determine if this ability is readily available within Canada.  As indicated in the 
RFI/B, we are currently looking for information from all angles of the industry including from 
entities that are outside of Canada. 
 
 
 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE RFI REMAIN UNCHANGED 


